

DISCURS ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR 2022-2023

- Intonarea Imnului de stat al României
- Prezentarea invitațiilor: insp.șc.prof.Vințeler Lucian - reprezentant ISJ Bihor, d-l Morar Grigore – reprezentant CL, d-na Fulop Daniela – reprezentant Primăria Oradea, d-na Crișan Irina – președintele organizației Club Lions 22, d-l agent Opriș Andrei – reprezentant al IPJ Bihor

Distinsi invitați, doamnelor și domnilor profesori, stimați părinți și dragi elevi ,

1. Iată-ne astăzi în fața unui nou început! Astăzi este prima zi din noul an școlar, o zi importantă pentru noi, deoarece în aceste momente copiii au prioritate. Chiar dacă vacanța niciodată nu e suficientă, așteptăm cu nerăbdare una din cele mai mari sărbători ale toamnei, începerea școlii.
2. Pășim în noul an școlar, pe care ni-l dorim cu toții mai bun, cu multe realizări frumoase, cu credință și speranță într-o lume mai bună. Fiecare an școlar aduce cu sine momente de neuitat.
3. Ca la fiecare început de an școlar, personalul școlii noastre vă întâmpină nu numai cu sălile de curs și manualele pregătite, dar și cu suflete deschise și cu urări de bine, atât pentru elevii care ne calcă pentru prima dată pragul școlii, dar în aceeași măsură și pentru cei ce revin.
4. Începem cursurile acestui an școlar cu speranța că toate realizările și eforturile noastre vor da roade, iar voi, dragi elevi, veți beneficia de servicii educaționale de calitate.

DRAGI ELEVII,

Ne-am dori să considerați școala drept a doua voastră casă și ca urmare, să-i respectați pe oamenii ei, fie profesori, fie personal administrativ, s-o îngrijiți și s-o frecventați zi de zi cu drag. Ne-am dori ca la finalul acestui an școlar, fiecare dintre voi să puteți pleca înarmați cu un bagaj de cunoștințe bune, cu amintiri frumoase, relații de prietenie pentru o viață, cu repere morale solide pentru viitor. Să aveți convingerea că școala vă pregătește pentru viață, punând în valoare întregul vostru potențial intelectual și afectiv. Ne-am dori să tratați școala ca pe un drept și nu ca o obligație.

DRAGI PĂRINȚI, vă rog să conștientizați că în școală copiii d-voastră primesc o educație de calitate. Dorim ca și de acum încolo colaborarea d-voastră cu școala să fie cât mai bună, să vă implicați cu toată dăruirea în activitățile pe care le desfășurăm cu și pentru copiii d-voastră. Stimați părinți, vă urez să aveți parte de sănătate multă, să le fiți mereu alături, să vă bucurați de copiii dumneavoastră și să nu uitați – *”Copiii dumneavoastră sunt și copiii noștri!”*.

Mă adresez acum dumneavoastră, **STIMAȚI și DRAGI COLEGI:** îmi exprim încrederea în corpul profesoral al școlii noastre și vă asigur de respectul și sprijinul meu. Vă mulțumesc pentru dăruirea d-voastră, pentru profesionalismul de care dați dovadă an de an și vă urez sănătate și putere de muncă. Un sincer bun venit cadrelor didactice care fac parte din colectivul școlii doar de anul acesta școlar.

Gândurile mele bune, încărcate de încredere și dorința de a conlucra la fel de bine și în acest an școlar, se îndreaptă către **COMUNITATEA LOCALĂ**, beneficiarul indirect al educației. Faptul că suntem prezenți aici, la acest eveniment demonstrează că toate instituțiile acordă o deosebită atenție educației și înțeleg rolul ei în societate. Învățământul are nevoie de noi toți, profesori, părinți, administrație locală și de toate instituțiile : poliție, biserică, agenți economici. Toțtrebuie să punem umărul și sufletul pentru ca instituția noastră să fie așa cum ne-o dorim.

ÎN ÎNCHEIERE, vă urez tuturor un an școlar frumos, cu rezultate cât mai bune de care să ne bucurăm cu toții.

Mult succes și spor la învățătură!

Fie ca noul an școlar să însemne atât pentru personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic, cât și pentru copii și părinți, bucurii, satisfacții, împliniri, putere de muncă și multă sănătate!

Vă dorim și ne dorim bucurii, reușite, roade bogate și multă putere de muncă pentru a le vedea împlinindu-se!